

Александр Абдулов станет и депутатом, и бомжом

*Собеседник - 2002
- W 31 - с. 14*

— Я только что вернулся со съемок сериала «Next-2», которые проходили на Валдае. Эта работа режиссера Олега Фомина — продолжение первого фильма, который два года назад стал призером фестиваля телевизионного игрового кино «Споллохи». Я снова играю Лавра, теперь уже бывшего криминального авторитета, порвавшего с прошлым и начавшего новую жизнь. Мой герой станет честным человеком и даже депутатом Госдумы.

На Валдае совмещал полезное с приятным — и работал, и отдыхал. У меня ведь там есть свой дом. Когда подписывался контракт, сразу оговорил условие, что буду жить на даче и иногда отдыхать там. Так все и получилось: приезжали друзья, мы ловили рыбу и жарили шашлыки.

А еще удалось на три дня вырваться в Фергану, город, в котором я родился и учился в школе. Встретился с учителями, одноклассниками. Я чрезвычайно рад, ведь мы не виделись лет 20! Сейчас я в Москве, дел, как всегда, много. Нужно озвучить два фильма, в которых я снялся. Один — Сергея Соловьева, рабочее название «О любви». В нем объединены три чеховские повеллы: «Доктор», «Медведь» и «Володя». Актеры потрясающие — Татьяна Друбич, Александр Збруев. Второй фильм «О'кей» — добрая новогодняя сказка, которую тоже, кстати, снял Олег Фомин. Помимо меня, играют Наталья Андрейченко, Ле-

онид Якубович... Кино о бедном художнике, его сыграю я, от которого ушла жена. Мой герой станет почти бомжом и переживает невероятные приключения. Как во всех приличных сказках, конец будет хорошим. А подробности можно будет узнать только в новогоднюю ночь. Ждите.

